同一小区缘何物业收费标准不同?

口记者 范丽萍

本报讯 近日,先后有两位家 住市区诚朴路北段荣邦花园小区 东院的居民向本报反映,他们居住 在同样的小区,物业收费标准却不 同,感觉有失公平。

据居民尚先生介绍,荣邦花园 小区东院有1号、2号、3号三栋高 层,除了原来的坐地户外,还有一 部分居民是从坐地户手里或是从 开发商那里购买的房子。针对三 种不同的住户,平日的物业收费标 准也不一,其中坐地户按每月每平 方米0.81元收,从开发商处购房的 按每月每平方米1.35元收,而从坐 地户手中购房的又有不同,有按 0.81元的,也有按1.35元的。前不 久,物业又要求签订协议书,称两年 以后要把所有住户的物业费提至 1.35元每平方米,居民为此产生质 疑。社区也参与了协调处理,最后 的结果是:坐地户仍按原来的每平 方米0.81元收取,从坐地户处购买 房子的业主统一和开发商处购房 户一样每平方米按照1.35元收取, 若6月1日前一次性缴纳一年物业 费可优惠两月物业费,开发商处购

房户缴一年优惠一个月物业费。

"住在这里几年了,今年突然 要涨价,心里有点接受不了。"反映 人陈女士说。现在,还有居民代表 正在与物业、社区反映交涉,希望 能有一个好结果。

6月2日上午,记者来到位于 荣邦花园小区西院的怡景物业服 务中心,说明情况后现场值班人员 表示领导不在,让记者找五条路社

据卫东区东环路街道五条路 社区党委书记李桥介绍,荣邦花园 小区东院三栋高层,属原先城中村 拆迁改造安置房项目,目前常住坐 地户有200多户,坐地户房屋买卖 户和商品房住户有100多户。原 先这里进行拆迁改造时,开发商曾 和坐地户签订协议:只要是开发 商指定入驻的物业企业,坐地户可 以享受物业费六折优惠,所以这些 年坐地户的收费标准一直是按优 惠后的每平方米0.81元收,中间差 额由开发商补贴给物业公司。实 际上,还有很多从坐地户手中购买 住房的"外来户"也是按每平方米 0.81元收。鉴于当初开发商和坐 地户签订的协议没有时间限制,社

区在和开发商、物业公司、所属城 中村、居民代表等协商时,维持了 原来坐地户的物业收费标准,对于 从坐地户手里买房的住户,开发商 则不再补贴。

在李桥提供的"关于物业费协 调处理情况的通知"中,记者看到 针对按照商品房销售购买的住户, 收费标准按原标准执行,1.35元/平 方米/月;原安置户自行买卖已经 办理更名手续的房屋,不再享受 荣邦房地产公司的物业补贴,物 业收费为1.35元/平方米/月;原安 置户自居或过户给直系亲属者, 无论目前是否办理产权证,一次 性预交一年物业服务费的,按照 原合同规定物业费六折优惠,收 费标准为:0.81元/平方米/月,差额 部分由荣邦房地产公司予以补 贴。优惠政策截止日期为6月1日 晚上9时。逾期不缴纳者,不论哪 种类型,统一恢复全额收取,不再 享受任何优惠

采访中,李桥还表示,针对居 民提出的绿化、安保等合理化建 议,街道办事处和社区会联同居民 代表督促物业尽快落实,整改结果 将分期向业主公布。

废弃排烟管道存安全隐患

居民路过提心吊胆



李大妈指着单元门口的排烟管道很是无奈

小广告占据半个防盗门

口记者 牛超 文/图

本报讯 几天没回家,防盗门上 被贴了不少小广告,足足占据了半 个防盗门。昨天上午,市民宋女士 说起此事时,气愤不已。

宋女士家住市区建设路东段天 使社区13号楼。据宋女士介绍,以 前也会有人往门上贴小广告,一般 就两三个。当时,房子没有装修,门 也比较破旧,所以有一两个小广告 也没在意。2010年,她家进行了装 修,重新换了防盗门。

"门刚换上不久,就有人往门上 张贴小广告。"宋女士说,她是见一 次清理一次,"这些小广告特别难清 理,又是用热水又是拿小刀,可清理 的速度还没有他们贴的速度快。"气 愤之余,宋女士打电话责问对方,可 对方依然如故。

近段时间,宋女士因为有事没 在此居住。6月2日,她回到家里, 发现小广告竟然快将她家防盗门 贴满了。

昨天上午,记者来到此处,发 现该楼没有门禁。"你看看,好好 的门被贴成啥样了?"宋女士指 着贴满小广告的防盗门气愤地 说,"因为总是用刀刮,防盗门的 漆都被刮掉了。"在13号楼的楼道 里,几乎每家的门上都贴有小广 告,少则几张,多则几十张,以开锁 小广告居多,还有的是下水道疏 通、维修太阳能等。这些小广告用 的都是不干胶纸,贴在门上特别难 清理。

记者拨打其中的一个开锁小广 告上面的电话,接电话的人说,他们 张贴广告是为了方便居民,如果给居 民带来不便,他们以后会多加注意。

对此,市长热线60号接线员表 示,针对楼道内的小广告,他们没有 直接管理权,居民可以向物业或街 道、社区反映。

"通常出现这种情况的都是老 旧小区,没有门卫。我们会经常开 展清理活动。"天使社区工作人员提 起此事也是头疼不已。



宋女士家的防盗门上贴满小广告

郡"17#楼项目原由原发建设 集团有限公司承建施工。经 双方协商一致,双方于2020 保修及维修责任。 年5月10日签订《建设工程施 工合同解除协议书》,原发建 设集团有限公司退出该项目 施工。

现河南帝佳房地产集团 有限公司选定平顶山市靖邦 建筑有限公司负责"帝佳·英 郡"17#楼项目的后续施工,工 程范围为原发建设集团有限 公司在原施工合同范围内的 未完成部分。经三方协商一 致,三方于2020年5月10日签

河南帝佳房地产集团有 订《合同书》,平顶山市靖邦建 限公司开发建设的"帝佳·英 筑有限公司同意承接该项目 并承担原发建设集团有限公 司原施工范围内的债权债务、

> 2020年5月10日后"帝 佳·英郡"17#楼项目出现的任 何问题均与原发建设集团有 限公司无关。原发建设集团 有限公司关于该项目的有关 印章同时作废,不再使用。 特此公告!

> > 河南帝佳房地产集团有限公司 原发建设集团有限公司 平顶山市靖邦建筑有限公司 2020年6月4日

口记者 高红侠 文/图

本报讯 楼下饭店原来设在家 属楼前20多米高的排烟管道弃之 不用,只用铁丝捆绑或铁架支撑的 管道锈迹斑斑。由于紧临单元门 口,居民出入必经之路,存在一定 的安全隐患。近日,家住市区优越 路西段原市商贸局北家属院的李 大妈向本报热线反映了此事。

李大妈说,她家住在该院6号 楼三单元。十几年前,楼下开了 一家饭店,油烟无处排放,店方在 居民楼前从一楼至七楼,安装了 一条排烟管道。当时居民虽然不 太愿意,但店方坚持设置,也没有 强加阻拦。后来,该饭店几次易 主,并且排烟管道断开,如今弃之 不用。由于长年累月日晒雨淋, 固定排烟管道的铁架和铁丝有些 生锈,再加上排烟管道紧临单元 门口,居民出入总是担心不已。 "现在不用了,竖在这里也不安 全,为何不直接拆除?"有居民提 出这样的建议。

李大妈表示,该小区被列入 老旧小区改造计划,前段时间开 始施工。一个多月前,她和其他 居民到中兴社区反映该问题,没 有得到明确答复。

6月2日,记者来到该院。这 是一幢临街楼,一楼和二楼为门 面房,三楼至七楼为住户。 直径六七十厘米的排烟管道在一 楼与二楼之间的接口已断开,张 着大嘴。排烟管道顺着楼体攀到 七楼顶部,三楼平台单元门口的 管道用铁架支撑;三楼以上的则 用铁丝固定在墙上,铁架及铁丝 都锈迹斑斑。"这楼上住的老年人 多,有时候还在平台上乘凉,楼上 住户出来进去每次路过都可担

"快看看,我们这个单元门口 也有一个排烟管道,整天走到这 儿提心吊胆的。"二单元的侯大妈 说。侯大妈单元门口的排烟管道 和三单元的粗细差不多,有十几

"以前我没有接到居民反映, 这是第一次听说。"6月2日下午, 新华区中兴路街道中兴社区负责 人刘先生接受采访时说,这是遗 留多年的问题,他们会尽量与家 属院物业公司协调解决。

昨天上午,记者再次来到该 院,二、三单元门口的两条排烟管 道仍在。



挡大家的道 停自己的车

6月3日,在市区建设路东段上上城小区的人行道上,三四台小 轿车横停在人行道上,将整个人行道堵得严严实实,从此经过的市民 无奈只好绕行非机动车道。本报记者 李英平 摄